

惠战 huizhan 精品建材

家得宝黄金周送好礼

黄金周期间,来自美国的家居品牌——家得宝公司将为消费者提供高品质的建材商品、贴心独特的人性化服务以及整体家居解决方案,还有高性价比的商品和多项重磅的惊爆优惠活动。其中,家得宝郑州经三路店满500元送300元券,相当于8.5折;签约家装人工费低至6折;立邦油漆、部分乳胶漆,好太太晾衣架,源氏部分锁具,圣象壁纸,美心、福盈门、华泰龙、源氏门,嘉乐宝门,怡口净水设备8.5折;万家乐、阿里斯顿热水器8.5折起;瓷砖全场3.5折起;史丹利部分壁柜门7折。送货服务:1200元起送。安装服务:A.散热器挂片人工费8折;B.水、电、瓷砖安装人工费9折(仿古砖除外);装修材料提货卡正在热办中;在所有活动基础上享受办卡增值活动。

在提及价格竞争策略时,家得宝公司负责人表示,家得宝公司之所以能够在激烈的家居价格战中获得优势,主要归功于家得宝作为全球领先的家居建材零售商,在全球所拥有的庞大的采购体系。通过高度集中的采购,降低采购成本,从而让利于广大消费者。其次,家得宝公司所拥有的众多仅在家得宝销售自有品牌,如世界最顶级的油漆品牌百色熊油漆(Behr Paint),也是形成价格优势的另一重要途径。

据悉,家得宝不仅带来了全新的经营理念和消费理念,同时也针对中国市场特点作了多方的改变与适应。针对中国消费者对于家装一站式服务有很大需求的特点,家得宝投资数百万美元来革新了装修设计中心、瓷砖和卫浴产品,并创建了全新的水处理中心以及新风系统展销中心。顾客至上的理念,创造了更多更新的专业服务形式;高效的采购体系,带来高品质、价格合理的商品,把更多的实惠带给中国的消费者;遍布全球的采购网络,将来自世界各地的更丰富的、更创新的、拥有更多档次选择的商品带给中国家庭。

师红涛

富林地板流行趋势会举行

近日,一场由中国林产工业协会、装饰协会、饭店业协会、国外专家、部分家居媒体、富林地板联合举办的地板未来流行趋势探讨会在广州东方宾馆举行。会上,众多与会者从三个角度讨论了未来地板发展的趋势:第一,视觉触觉感受将越来越主导消费者的选择,尤其是实

木地板、实木复合地板仿古化会成为未来的主体;第二,产品结构方面将朝资源节约型发展;第三,强化和实木复合品类将成为市场的主体,实木逐步向高端化发展,强化朝着仿实木方向有更多的表现。与会的富林地板董事长兼总裁张杰强先生分析说,地板行业形势一年比一

年严峻,但是从企业发展来看,只要有所准备,严峻的形势将转化为企业大发展的契机,只要抓住了地板未来的发展方向并且有了应对措施,甚至提前感知,就能在市场上赢得先机。

李晶

雷克梦顿最畅销品打五折

黄金周期间,位于红星·美凯龙五层的雷克梦顿家具店内,有其最畅销产品之称的217型号四件套(床、床头柜、衣柜和梳妆台),原价82578元,国庆节期间空前放“价”,五折优惠就可买到(限量30套)。据悉,雷克梦顿是艾芙杰旗下具有美式风格的家具新品牌,整个风格既保留

了原有欧美家具的流行元素,又与现代人的消费形态合拍,是从两种矛盾中找寻出的新感觉路线,清新而旖旎,摩登不失温馨,优雅不失柔美,处处透露着设计师对家的细致感受。而217型号产品造型典雅,不追求过度装饰,充分体现出勇于开拓、崇尚自然的早期美国民族精神。

雷克梦顿家具店位于郑州红星·美凯龙五层前区F8108,店内经营的家具产品包括床和各种桌、椅、几、柜、镜、橱等多种,国庆期间除了217型号四件套大幅放“价”外,其他产品也有不同程度优惠,近期想购买家具的朋友不妨去看看。

周强

金海马四大品牌联合送特惠

从即日起至黄金周期间,郑东·建材家居城携旗下四大品牌:金海马家居城、金海马木地板门业精品城、金海马窗帘布艺精品城和金海马精品建材城,以超值优惠价格促销活动和丰厚礼品回馈消费者。

据悉,郑东·建材家居城携旗下四大品牌联袂出击,数千家商户特惠酬宾,国庆黄金周促销风暴全场让利,众多知名品牌疯狂特卖,震撼价格、打折、让利实惠到家。全国知名木地板门业品牌联合万种产品一同推出优惠,活动

期间,凡购物满500元均可凭购物票据到指定地点进行免费抽奖。

另悉,黄金周期间,每天前200名消费者持报纸广告或宣传单张到金海马家居城、窗帘城、木地板门业城,均可领环保购物袋一个。师红涛

宜华推出每平方米8元地板

宜华地板黄金周期间推出每平方米8元地板,全场特价6.8折起,交定金送海尔洗衣机。据悉,广东省宜华木业股份有限公司是一家专业生产和销售实木家具、实木地板和实木复合地板等木制品的大型股份制企业。宜华品牌先后被认

定为“中国驰名商标”、“国家免检产品”、“中国名牌产品”、“商务部重点培育和发展的中国出口名牌”、“出口免验”荣誉称号,是中国木制品行业唯一一家拥有五块国家权威品牌荣誉的企业。公司一直坚持“以木为本,绿色家居”的经营

宗旨,坚持“创造一流产品,造就一流员工,追求一流环境,奉献一流服务”的经营理念,以市场为导向,以管理为支持,以人才为动力,不断开发、制造和销售适应市场需求的产品,不断提高公司的综合实力。周强



南京钟凯丽装饰

NANJING JOAN CAREY DECORATION

中国家装最具影响力企业 / 全国住宅装饰装修百强企业



每周六下午 14:30 样板房直通车
预约热线: 63576360 63576380

聘

因公司发展需要,郑州所属各店诚聘以下精英人才:

1. 业务精英
2. 主任设计师

以上岗位长期招聘,请与各店面联系。不收费。

辉煌10年
1998-2008

- / 巩义店 / 64583339
- / 文化店 / 63576360 63576380
- / 嵩山店 / 68883009 68880596
- / 网络互连 / www.joan-carey.com

六度
工作室
Six-dimensional Designer Studio
TEL: 63576381